

KÖRKÉP

ALGYÓ. Az algyói könyvtár betlehemi jászol pályázatának eredményhirdetését tartják ma 17 órától a tájházban.

BORDÁNY. Kick-box oktatást tartanak minden hétfőn 16-tól 19 óráig a sportsarnokban. Kezdőket is várnak.

DESZK. Ma 17 órakor Mikulás-ünnepséget rendeznek a könyvtárban. A szervezők kéri a szülőket, hogy a gyerekeknek szánt csomagot és süteményt legkésőbb 16 óráig juttassák el a könyvtárba.

DÓC. Közel 14 millió forintot nyert az általános iskola az Egységes települések többségében halmozottan hátrányos helyzetű tanulókat oktató iskoláinak fejlesztése című uniós pályázaton. Az összegből többek között korszerű módszertani ismereteket nyújtó továbbképzéseken vehet részt a tantestület, illetve számítástechnikai eszközöket vásárolnak.

FORRÁSKÚT. A Mikulás kedden a művelődési házba, a baba-mama klub foglalkozására látogat el. Minden érdeklődő kismamát és gyermekét várja Gyurisné Kálmán Jolán védőnő.

MÓRAHALOM. December 6-án fogatos Mikulások járják a várost, szaloncukorral kedveskedve Mórahalom lakóinak.

– Az önkormányzat sikeres pályázatot nyújtott be a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz Mórahalom, belsőégi-, Balogsori- és Masakanyari belvízcsatornák felújítása címmel. A képviselő-testület egyszerű közbeszerzési eljárást hirdetett a kivitelezés kiválasztására. A nyertes a Mélyépítő Gép- és Mezőgazdasági Vizsgáló Kft. lett. A kivitelezés november 30-án megkezdte a felújítási munkálatokat.

SZEGED-SZÓREG. Ma 16.30 órakor a Kossuth Lajos Általános Iskola aulájában pályaválasztási szülői értekezletet tartanak. Tizenkilenc középiskola, szakközépiskola igazgatója tart a 7. és 8. osztályos diákoknak és szüleinek tájékoztatást a beiskolázásról és bemutatják saját intézményüket. – December 7-én játékonysági est lesz a Kossuth Lajos Általános Iskola aulájában. Fellépnek az intézmény tanulói, tanárai és meghívott vendégek. A befolyt összegből az iskola hátrányos helyzetű gyermekeit támogatják.

ÜLLÉS. Közmeghallgatást és falugyűlést tartanak december 5-én 16 órától a művelődési házban. Az önkormányzat 2006. évi eredményeiről és a 2007. évi költségvetés lehetőségeiről Nagy Attila Gyula polgármester beszél. A hulladékkezelés jövőjéről Fekete Istvánné, a Csongrád Megyei Településtudományi Kft. gazdasági és kereskedelmi igazgatóhelyettese tart előadást. Ezután lakossági észrevételek, javaslatok következnek.

ZSOMBÓ. Holnap 18 órától hastánc, 19 órától karibitánc-tanfolyam lesz a József Attila Művelődési Házban Sipos Réka vezetésével. Mindkét foglalkozásra várják a kezdőket is. – Ma 18 órától a Wesselényi Népfőiskola rendezvényeként Blazovich László Két jules évfordulónk: 1456 és 1956 című előadását hallgathatják meg az érdeklődők a régi Wesselényi-iskola (Zsombó, Szatmari út 105.) épületében.

Bronzvasárnap a boltok egy része ki sem nyitott

Ténfergő vásárlók, unatkozó eladók

Folytatás az 1. oldalról

A Szeged Plazában találkoztunk Dékány Anitával, aki tegnap reggel a belvárosban kezdte, majd a bevásárlóközpontban fejezte be bronzvasárnap körútját. – Hamarosan kezdődik a vizsgaidőszak, ez az utolsó hétvége, hogy körültekintően nézelődhetek – indokolta a korai karácsonyi bevásárlás szükségességét az egyetemista. Úgy vélte, egy könyv tökéletes ajándék lenne szüleinek. Mint mondta, az jóval időállóbb, mint például egy parfümsomag. A pláza üzletei közül egyébként a legtöbb vevőt tegnap a könyvesnél és az ékszerboltokban láttuk.

TELEFON, RENDELÉSRE

■ *Elek Anita a sétálóutcán magának nézett ajándékot. A fiatal lány elmondta, ő akkor is tud örülni, ha tudja, mit rejt a karácsonyi díszcsomag. „Idén egy új mobiltelefon kértém a szüleitől, s mivel egy kicsit drágább készüléket szeretnék, pontos leírást és helymeghatározást kell adnom nekik, hol és milyen árban tudják megvásárolni azt.”*



Czakó László meglepetésparkfümje valószínűleg ékszerré változik át

Nézelődők közül a Cserepes soron sem volt hiány, de az árusok egyöntetű véleménye szerint ilyen csekély vasárnapi forgalmat már régen láttak. Az emberek többsége jellemzően nem is karácsonyra vásárolt – a pulóverek, sálak és sapkák a hirtelen hűvökre forduló időjárás miatt kerültek a szatyorokba. – Születésnapra vagyunk hivatalosak, így az ünnepi bevásárlást kicsit

későbbre kellett halasztanunk. Persze nem várhatunk sokáig, hiszen két gyerekünk és hat unokánk van. Csak a szűkebb családból tizenkét embert kell meglepniük – mondta Lengyel László.

lóné, aki szerint egyre nehezebb jól vásárolni. Úgy látja, mind a piacon, mind a bevásárlóközpontokban egyre silányabb termékeket lehet találni.

KISS GÁBOR GERGŐ

A Télapó-csomagok főszereplője a tejbevonó

Folytatás az 1. oldalról

Hasonló témakörben a Tesco változata 335 forint. A szintén nem részletezett összetételű (tejbevonó-figura) Télapót egy zacskó savanyúcsukorral, és három darab szaloncukorral körítették. A Smatch- és Tesco-féle változatban közös, hogy alkotója a rumos szeletet tartja a piros ruhához illőnek, így ebből is van egy-egy.

A Tesco nagy csomagja abban különbözik a kicsitől, hogy magasabb a Mikulás, és jár hozzá két fekete öltözött (többek véleménye szerint hátulnézetből férfi nemi szervre emlékeztető) krampusz is. Mindnyájan a tejbevonók családjából származnak. Ők nem rummal, hanem eperrel ízesített terméket vonzanak, epres karamellát és drázsírozott, extrudált kukoricapelyhet.

Ebben az üzletben találtunk rá az egyik csokoládémárka nevével jelzett csomagra, amelyben Télapó-fej alakú stresszlabda az ajándék. Jó ötlet mezdzer típusú gyerekeknek.

A Lidl nem kerít nagy feneket az ünnepnek. Az üzletben mindössze néhány darab csomagot találtunk, a Télapó-figura mindegyikben darabokra tört. Tizenegy, fenyőfára akasztható dísz tartozik hozzá, így karácsonyi ajándékkul is adhatjuk annak, akire csak 299 forintot szánunk. A csomag főleg a törődött piros ruhás miatt annyira nem gusztusos, hogy attól féltsem, a pénztáros megpróbál majd lebeszélni. De nem tette, és talán azért, mert a figurák a felirat szerint végre nem tejbevonóból készültek, hanem tejszokoládéból.

Bár nem tartozik szorosan a mezőnyhöz, mégis említésre méltó a húsvéti csokinyuszi formában készült vörös színű, láncos, hosszú nyelvű krampuszfigura. Szado-mazo szülőktől sátnista gyerekeknek szeretettel. Bár dísznek bizarr, megenni sem érdemes, hiszen nagyrészt cukorból, hidrogénezett növényi zsírból, kakaóporból, savóporból és néhány E-összetevőből gyúrták. El is áll 2008 tavaszáig.

G. Z.S.



Mikulás-csomagok, meglepetés nélkül

Fotó: Frank Yvette

Vásárhelyi kulturális intézmények közös irányítás alatt

A minisztérium nem ellenzi

A vásárhelyi közgyűlés döntése értelmében jövő évtől egy gazdasági irányítás alá kerülnek a város kulturális intézményei. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium sajtóosztályától kapott tájékoztatás szerint ez a változtatás a város vezetéséig tartozik. Mivel az országban önkormányzati demokrácia van, a szaktárca nem szól bele, hogyan, milyen módon próbál meg spórolni intézményein egy-egy település.

A minisztérium nem csupán elfogadja Vásárhely döntését, hanem örül is neki, hiszen ezzel

jelentős kiadást lehet megtakarítani, s ez a kormányzatnak is jó.

A gazdasági összevonás nem azt jelenti, hogy összeosódnak az intézmények, vagyis a Tornyai, az Emlekpont, a városi könyvtár, a zsinagóga, a mozik, valamint a különféle kiállítóhelyek. A múzeum csak a gazdasági irányítást veszi át a polgármesteri hivatal gazdálkodásától, de ez nem jelenti azt, hogy ők döntene azokról, mit állítsanak ki az Alföldi Galériában. Az egyes intézményekben január elseje után is önálló szakmai munka folyik majd.

Tüntetőket zavarták meg az ünnepséget

Fellobbant az első láng az adventi koszorún



Közös gyertyagyújtás a Dóm téren

Fotó: Schmidt Andrea

A karácsonyt megelőző három vasárnapon és egy szombaton közéleti szereplők és a különböző egyházak képviselői közösen gyújtják meg az adventi gyertyákat Szegeden. Az első lángot tegnap Botka László polgármester és Kiss-Rigó László megyés püspök lobbantotta fel a Dóm téren.

Sokan saját adventi koszorúikkal a kezükben érkeztek tegnap este a Dóm tere, hogy végignézzék Botka László polgármester és Kiss-Rigó László megyés püspök közös gyertyagyújtását a város adventi koszorúján. A legkisebbek a ceremónia előtt alaposan szemügyre vették a közel kilenc méter átmérőjű ékességet: az apró kezek a fenyőágakra erősített tobozokat, szalagokat és masnikat simították végig. Többen a parázs mellett melegek, mások a forralt bort kortyolgatása közben tartották fél szemüket a koszorún: a gyertyagyújtást várták. Egy kalapos kislányt teljesen magával ragadta a karácsonyi

hangulat: „Ég a gyertya ég” – hangzott fel a csöppnyi szájából. Az emberek eközben egyre csak gyűltek a tere: öt órára már több százan álltak körül a hatalmas dísz. Az ünnepélyes gyertyagyújtás előtt Botka László és Kiss-Rigó László köszöntötte a szegedieket, akiknek a karácsony összetartó erejéről és egyetemességéről beszéltek. Ezt követően került sor az adventi koszorú első gyertyájának meggyújtására: a polgármester családjá kíséretében, a püspökkel együtt lobbantotta fel a lángot, miközben a dóm kórusa az Ave Mariát énekelte.

A koszorú második gyertyáját lapunk főszerkesztője, Szetey András és Juhász András református lelkész december 10-én gyújtja meg. Egy héttel később Kiss-Rigó László püspök, Markovits Zsolt főrabbi és Gregorné Takács Mária, 23-án Lékó Péter nemzetközi sakknagyemester és Kiss Imre általános püspöki helynök gyújt gyertyát.

K. G. G.

ADVENT ÉS A POLITIKA

■ Árpád-sávos lobogó alatt kormányellenes tüntetők egy csoportja is megjelent a tegnapi ünnepségen, s egy kartonlapra felragasztott felszólítást helyeztek el a meggyújtásra váró gyertya mellé. Ebben arra kérték a polgármestert, tisztelje meg advent ünnepét azzal, hogy nem gyújtja meg a gyertyát. „Egy olyan párt tagjaként, amely évtizedekig üldözte a vallásokat és ezzel együtt a vallási élet minden megnyilvánulását, kérjük önt, ne gyújtja meg a gyertyát” – volt olvasható a feliraton. – Jaj, még itt is politika van – csóválta a fejét egy idősebb úr, miután elolvasta az írományt. A feliratot még a gyertyagyújtás előtt a közterület-felügyelet munkatársai távolították el.